



## Hollóháza Község Önkormányzata

3999 Hollóháza, Szent László út 15. ☎ 47/505-420  
✉ [hollohazakirendeltseg@gmail.com](mailto:hollohazakirendeltseg@gmail.com)  
KRID szám: 703144955



**Szám:** HH/105-24/2024

### *Jegyzőkönyv*

**Készült:** Hollóháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 11. napján megtartott közmeghallgatásáról.

**Jelen vannak:**

Fűzériné Odrobina Gabriella	polgármester
Epervári Zoltán	alpolgármester
Szücs János	képviselő
Márton István	képviselő
Szemán Zoltán	képviselő

**Tanácskozási joggal meghívott:** Csató Szabolcs jegyző, Bodnár-Hudák Eszter kirendeltség-vezető

**Tanácskozási joggal megjelent:** Bodnár-Hudák Eszter kirendeltség-vezető

Fűzériné Odrobina Gabriella polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 4 fő képviselőből 4 fő és a polgármester jelen van, az ülés határozatképes.

A polgármester javaslatára a Képviselő-testület egyhangúlag megválasztja jegyzőkönyv-vezetőnek Bodnár-Hudák Eszter kirendeltség-vezetőt.

A polgármester javaslatára a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja az alábbi napirendet:

I. Tájékoztatás Hollóháza Község Önkormányzata működéséről és a folyamatban lévő pályázatokról

**Előterjesztő:** Fűzériné Odrobina Gabriella polgármester

II. Közérdekű kérdések, javaslatok

### **Napirendi pontok tárgyalása:**

#### **1. Napirendi pont**

**Tájékoztatás Hollóháza Község Önkormányzata működéséről és a folyamatban lévő pályázatokról**

**Előterjesztő:** Fűzériné Odrobina Gabriella polgármester

Füzériné Odrobina Gabriella: Megköszöni a lakosság támogatását, melynek eredményeként folytathatja a megkezdett munkát. Igyekeznek legjobb tudásuk szerint végezni tevékenységüket. Ismereti a költségvetés bevételi és kiadási oldalának főbb számait.

Az önkormányzati feladatellátás vonatkozásában az idén több változás is történt. Kertész Józsefné Irénke néni háziorvosi asszisztens nyugdíjba vonult, a helyét Lakó Jánosné vette át. A hivatali feladatellátásban szintén változás történt, ugyanis Kababik Mária szintén nyugdíjba vonult, a helyét Trembulyák-Szombati Bettina vette át, akinek a Pálházai Körzeti Alapszolgáltatási Központban betöltött korábbi álláshelyére Dupcsák Tamás János került felvételre.

Egy nagyon mozgalmas éven vannak túl, ismerteti a főbb eseményeket, a lakosság részére nyújtott támogatásokat.

Elmondja, hogy Hollóháza települést is érintette volna az 1500 fő alatti települések postáinak bezárása. Ezt szerencsére sikerült megelőzni, ugyanis a feladatellátás a Hegyi Élmény és Szolgáltató Nonprofit Kft.-hez került. A Bethlen Gábor Alap támogatásának köszönhetően a Szent László Római Katolikus Templom kertjének részleges felújítása valósulhatott meg az előző évi templom felújítás folytatásaként.

Befejeződött az iskola, illetve az egészségügyi intézmény energetikai korszerűsítése, melynek keretében az épületek szigetelésére és nyílászáró cseréjére is sor került. Megkezdte működését a Hegyi Élmény és Szolgáltató Nonprofit Kft. 4 fő munkavállalóval.

Az önkormányzat saját költségvetése terhére megvásárolta a Hollóháza, Szent László út 20. szám alatti „Pável házként” emlegetett ingatlant és a hozzá tartozó mintegy 4000 m<sup>2</sup> területet. Meg is kezdték a terület kitakarítását, ez jól látható az útról is. A megvásárolt terület a Kéktúra Park szomszédságában helyezkedik el, a település egyik központi részén. A Sport Parkban egy közterületi játszótér kihelyezésére került sor, mely a Magyar Falu Program keretében elnyert támogatásból valósulhatott meg. Az önkormányzat szintén saját költségvetése terhére vásárolt egy Solis kistraktort, mely nagy segítség lesz a feladatellátásban.

A Polgármesteri Hivatal épülete több funkciót is betölt, így igyekeznek azt évről-évre fejleszteni. Az idén az épület szigetelése valósult meg, illetve az épület előtti padka rendezése. A színezési munkák jövő tavasszal fejeződnek majd be.

A települést érintő szennyvízhálózat kiépítéséről már nagyon sokat beszéltek. A tervezési munkák el is indultak, melynek költsége 150 millió forint. A forrást a Tokaj Borvidék Fejlődéséért Nonprofit Kft. biztosította. A közbeszerzési eljárás keretében egy budapesti tervező cég került kiválasztásra, akik megkezdtek a geodéziai felméréseket és a tervezést. A tervezésre 9 hónap áll rendelkezésre, ezt követően tudnak majd kalkulálni a kivitelezési költségekkel. Az előkészítő tanulmánytervben 2 db átemelő szivattyúval terveztek, igyekeztek a gravitációs elvet előnyben részesíteni a meghibásodások lehetőségének csökkentése érdekében. A tervezési munkálatokba bevonásra került az Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. keleti üzemmérnökségének vezetője is, annak érdekében, hogy a szakmai egyeztetések megvalósulhassanak.

Pályázatot nyújtottak be a Magyar Falu Program keretében a Kéktúra Park és a Szent László Római Katolikus Templom közötti híd és út, valamint a Petőfi Sándor utcára vezető híd felújítására. A pályázat tartaléklistára került sok más pályázathoz hasonlóan. A napokban kapták az értesítést arról, hogy a pályázat lekerült a tartalék listáról és pozitív elbírálásban részesült. Nagyon örül a támogatásnak, ugyanis a település útjai nagyon rossz állapotban vannak.

A Belügyminisztérium és Réthy Pál államtitkár úr támogatásának köszönhetően 10 millió Ft összegű támogatást kaptak a kézműves műhely tetőszerkezetének felújításához. A tető cseréje már nem tűrt halasztást ugyanis több helyen is beázott az épület. Az épület nyílászáróinak cseréje is sürgető feladat, igyekeznek ehhez is támogatási összeget igényelni. A közfoglalkoztatottak létszáma szinte évről-évre csökken, az idén már csak 18 fő volt



foglalkoztatva. A kézműves műhely termékeit több helyen is bemutatták, kiemeli a megyei és országos közfoglalkoztatási kiállítást.

A római katolikus templom kertjében egy hollóházi porcelánból készült szobor került kihelyezésre, a régi gázfogadó telepre pedig a Bükki Béla iparművész által tervezett és készített szélholló. Bízunk benne, hogy lesz még lehetőségük megmutatni a helyi alkotók munkáit.

A helyi rendezvényeket igyekeznek színessé tenni, élményfestés, színházlátogatás, költészet napja, nőnap, nemzeti ünnepek, szemétszedés, egészségnap, múzeumok éjszakája és még sok-sok érdekes program került megrendezésre. A klubok nagyon jól működnek a településen, egy nagyon jó közösség alakult ki, melynek igazán örül. Folytatták a település virágosítását, újabb helyekre kerültek kihelyezésre évelő és egynyári növények, illetve a Sportparkhoz egy díszcseresznye fasor telepítésére került sor. Szeretné megköszönni mindenkinek a támogatását, aki valamilyen módon támogatta az önkormányzatot, illetve részt vett a programok és rendezvények lebonyolításában.

## **2. Napirendi pont**

### **Közérdekű kérdések, javaslatok**

Zsófi László: Köszönti az új Képviselő-testületet. Érdeklődni szeretne, hogy a Hegyi Élmény és Szolgáltató Központ kinek a fenntartásában működik? Érdeklődik továbbá, hogy a szennyvízhálózat tervezése során terveznek-e a meglévő hálózattal? Illetve, hogy terveznek-e lakossági hozzájárulás fizetésével? Érdekelne továbbá, hogy az önkormányzatnak vannak-e elképzelései az iskola épületének hasznosítása vonatkozásában?

Füzériné Odrobina Gabriella: Elmondja, hogy a Hegyi Élmény Szolgáltató Nonprofit Kft. az önkormányzat által alapított cég. A cég ügyvezetését Bodnár-Hudák Eszter kirendeltség-vezető asszony látja el, a felügyelő bizottság tagjai pedig a hivatali munkatársak közül kerültek ki. Jelenleg a működési költségek még nem fedezik a kiadásokat, ugyan már volt olyan nyári hónap amikor sikerült profitot termelni. Az ügyfélkör szépen növekszik jelenleg körülbelül 20 szálláshely részére biztosítják a mosodai szolgáltatást. A téli hónapokban jelentősen csökkent az eltöltött vendégéjszakák száma, mely érzékelhető a mosásra szállított mennyiségen is. Véleménye szerint a nyári időszakban tudnak majd jövedelmezőek lenni, ugyanis akkor a szálláshelyek többsége közel teltházzal működik. Az önkormányzat a létesítményt a Belügyminisztérium támogatásával építette meg, 3 éves fenntartási kötelezettséggel. Igyekeznek hosszú távon fenntartható működést biztosítani, ugyanis a létesítmény 4 fő hollóházi lakost foglalkoztat.

A szennyvízhálózat vonatkozásában intézett kérdésre válaszul elmondja, hogy a tervezés során a régi rendszerrel is terveztek, legalábbis annak a nyomvonalával. Mindaddig használatban lesz a régi, amíg az új rendszer, illetve tisztító el nem készül. Az engedélyes tervek nélkül nem tudnak tovább haladni, így mindenképpen meg kell várniuk amíg a dokumentáció elkészül. A lakosság részéről nem terveznek hozzájárulással, ugyanakkor a bekötést mindenkinek magának kell majd elvégeznie.

Az iskola épülete jelenleg a tankerületi központ vagyonkezelésében van. Sajnos idén szeptemberben a hollóházi, illetve a füzérkomlói telephely is bezárásra került. Elindultak a tárgyalások az épületek visszaadása irányába, bízunk benne, hogy azok eredményesek lesznek. Az épület hasznosítása vonatkozásában vannak elképzeléseik. Felmerült, hogy az épületet alakítsák át idősek otthonává, ennek finanszírozási oldalát is megvizsgálták. Elmentek Tokajba is, ahol megtekintették az ott működő, önkormányzati fenntartásban lévő intézményt. A gazdaságos működtetéshez legalább 50 db egyágyas szoba kellene, melyek kialakítása rendkívül költségigényes. Felmerült az is, hogy az aktív turizmus kiszolgálására alakítsák át az épületet. Mindkét elképzelés megvalósításához forrásra lenne szükség.

Zsófi László: Elmondja, hogy véleménye szerint az iskola épületének hasznosításához befektetők bevonására van szükség. Az épület értékesítéséből valószínűleg egyszeri bevétele keletkezik majd az önkormányzatnak.

Fontosnak találja elmondani, hogy véleménye szerint a hollóházi óvodában biztosítani kellene a szlovák nyelv oktatását. Javasolja, hogy vegyenek fel el szlovákul is beszélő pedagógust. A településen egyre nő a szlovák nemzetiségű lakosok száma, akik jelenleg nem ide járatják a gyermekeiket.

Bodor Gyuláné: Elmondja, hogy Hollóházán a lakosok többsége 60 év feletti. Véleménye szerint az idősek klubját is fel lehetne vinni az épületbe. Többet kellene foglalkozni ezzel a korosztállyal is. Annak idején sorban épületek fel a házak Hollóházán, még sincs szennyvízük a mai napig. Sétrelmezi továbbá, hogy a Kéktúra Parkban és az utcákban nincsenek padok kihelyezve, így az idősek nem tudnak megpihenni útközben.

Márton István: Elmondja, hogy a „régí úton” három helyen is van kihelyezve pad, ahová le lehet ülni.

Bodor Gyuláné: Elmondja, hogy az idősekkel kell tervezni, ugyanis Ők vannak többen a településen.

Fűzériné Odrobina Gabriella: Elmondja, hogy az idősek klubja munkatársai folyamatosan egyeztetnek az ellátottakkal, hogy mire lenne igény. Csak a 2024-es évre visszatekintve elmondható, hogy nagyon színes volt a klubélet, kirándulás, fürdés, túrázások, piaci látogatás, gyógytorna, disznóvágás, nőnapozás és még hosszan sorolhatná. Aki ezekből a programokból nem talált számára megfelelőt, az lehet nem is akar. A múltidéző sorozat egyik mozzanata a Steiner Lászlóról való megemlékezés volt. Azt gondolta, hogy ez egy jó dolog lesz, hiszen még sokan élnek azok közül, akik ennek a korszaknak a részesei lehettek. Még a három unoka is eljött Pestről, Debrecenből, és Tiszaújvárosból, hogy részt vehessenek a megemlékezésen. Alig voltak néhányan, akik eljöttek. Számára mindegy, hogy kötnek, sütnek, vagy túráznak. Lényegében nem volt olyan program, amellyel meg nem próbálkoztak volna. Az október 23.-ai nemzeti ünnepen az énekkaron és a hivatal dolgozóin kívül 2 ember jelent meg. Az önkormányzati rendezvények megszervezésébe mindig munkát fektetnek, így nagyon rosszul tud esni az, ha csak 5 embert érdekel.

Zsófi László: Elmondja, hogy Hollóháza mindig sajátos helyzetben volt, elég nehéz megmozdítani az embereket. Személy szerint még aktív életet él, sokat utazik az unokákhoz. Tapasztalja, hogy a rendezvények iránt változó az érdeklődés. Példaként említi a mostani közmeghallgatást is, amikor az önkormányzat éves tájékoztatójára, csupán néhányan kíváncsiak. A közösfőrmálást nagyon fontosnak találja, nem szabad abbahagyni a munkát. Az önkormányzat megmozdulásait csak üdvözölni tudja, nagyon színvonalasan meg volt szervezve az Idősek Napja, a disznóvágás és a többi rendezvény is.

Lódi Lászlóné: Jelezni kívánja, hogy az Ady Endre utca nagyon rossz állapotban van, az útburkolat több helyen is le van szakadva.

Pliske Albert: Az Ady Endre utca burkolata olyan rossz állapotban van, hogy már gyalog sem lehet rajta közlekedni. Az ott kialakult állapot már nem hasonlítható össze egyik másik úttal sem.



Fűzériné Odrobina Gabriella: Elmondja, hogy az utak felújításához forrás szükséges. Minden alkalmat megragadnak a pályázatok benyújtására, saját forrásból nem tudják biztosítani a felújítás költségeit.


Pliske Albert: Jelzi, hogy az utcanévtábla 60 cm-re van a földtől. Nem hallottak a határórség épületéről, illetve a napelem parkokról. Mi értelme volt azok telepítésének, ha nem működnek, példaként említi az iskola melletti napelemeket.

Fűzériné Odrobina Gabriella: Köszöni a jelzést, az Ady Endre utcán lévő utcanévtáblát javítják. A határórség épületének tetőszerkezetét még az előző polgármester bonttatta le úgy, hogy az épület elülső részén meghagyták azt. Kitámasztás hiányában a tetőszerkezet megindul a főútvonal irányába. A tetőszerkezetet statikus által megvizsgáltatták, és a szakvélemény alapján döntöttek annak teljes bontásáról a vagyoni és személyi sérülések elkerülése érdekében. Az ingatlan állagának megóvásával senki nem foglalkozott, egyfajta lomtárként hasznosították. Egy pályázatnak köszönhetően 800.000 Ft összegért vitették el onnan a közel 20-30 év alatt összegyűjtött hulladékot. Az épület állagának megóvására nagyon sokat kellene költeni. Csak a lapostető kivitelezési költsége 7 millió forint körüli költség. Az önkormányzat ugyanakkor számos olyan épülettel rendelkezik, melyeknek funkciója is van, így nem tudnak arra áldozni. Az épület értékesítéséről döntött a Képviselő-testület, ennek megfelelően hirdetést adtak fel az egyik ingatlanértékesítési portálon.


Több közintézményen is el van látva napelemmel. Példaként említi, hogy az óvoda épületére kihelyezett napelem kiszolgálja a hőszivattyús rendszer áramigényét, illetve a Hegyi Élmény Központra kihelyezett panelek is szépen termelnek. Az iskola épületéhez kihelyezett egyik napelem a tornaterem fűtéséhez használt hőszivattyút szolgálja ki. Az újonnan kihelyezésre került napelempark pedig még nem lett bekötve a hálózatba a szolgáltató által. Igyekeztek ennek meggyorsítása érdekében intézkedéseket tenni, de hiába keresték a szolgáltatót. A régi napelempark sajnálatos módon már eléggé elavult, illetve a meglévő három inverterből, kettő nem is működik. A rendszer működő képessé tétele 5-6 millió forint lenne, mely nem térülne meg, így nem éri meg a javítás.

Fűzériné Odrobina Gabriella polgármester mivel egyéb hozzászólás nem lévén az ülést befejezettnek tekinti.

K.m.f.

  
Fűzériné Odrobina Gabriella  
polgármester



  
Csató Szabolcs  
jegyző